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1.		  ( )
cos cos

sin cos sin cos
29 3 61

2 12 43 43 12
° °

° ° ° °
$

$ $ $

-

-

işleminin sonucu kaçtır? 

A) tan 31°	 B) –1	 C) cot 31°
	 D) 0	 E) 1

2.	 	 tan 12° ⋅ tan 49° ⋅ tan x = tan 12° + tan 49° + tan x

olduğuna göre x kaç derece olabilir?

A)	 291	 B)	229	 C)	 209	 D)	 119	 E)	 111

3.	 	 cos 86° = 2x 

olduğuna göre sin2 32° – sin2 28° ifadesinin x türünden 
eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) x	 B) ñ2x	 C) ñ3x
	 D) 2x	 E) 2ñ3x

4.	 	 x + y = π

6
 

olduğuna göre (sin x + cos y)2 + (sin y + cos x)2 işle-
minin sonucu kaçtır?

A) 
2
1

	 B) 1	 C) 
2
3

	 D) 2	 E) 3

5.		  1 8
8 8

2 2− ⋅ ⋅sin cosπ π

işleminin sonucu kaçtır? 

A)	 0	 B)	 2
2

	 C)	 1	 D)	ñ2	 E)	 2

6.	 cos 72° – cos 36° ifadesi aşağıdakilerden hangisine 
eşittir?

A)	 -
2
1

	 B)	 sin 12°	 C)	 0	

D)	 cos 12°	 E)	
2
1

Trigonometri - 4
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Cevap anahtarına ulaşmak için karekodu okutunuz.

12. Sınıf B
Matematik

M
E

B
   

20
18

 -
 2

01
9 

   
● 

   
Ö

lç
m

e,
 D

eğ
er

le
nd

irm
e 

ve
 S

ın
av

 H
iz

m
et

le
ri 

G
en

el
 M

üd
ür

lü
ğü

7.	 	 arc tan x + arc tan (1 – x) = arc tan 
3
4

olduğuna göre x kaçtır?

A) 
6
1

	 B) 
5
1

	 C) 
4
1

	 D) 
3
1

	 E) 
2
1

8.		
°

° °
sin

cos cos
70

100 102 2
-

 

işleminin sonucu kaçtır? 

A)	 –2	 B)	–1	 C)	 0	 D)	 1	 E)	 2

9.	

A B

D CE

ABCD karesinde 2|DC| = 5|ED| olduğuna göre  

tan(AéEB) kaçtır?

A) -
19
25

	 B) -
25
19

	 C) 1

	 D) 
25
19

	 E) 
19
25

10.			       

B D2 C

A

6

ABC dik üçgeninde [AC]  [BC], |AC| = 6 cm, 

BD| = 2 cm ve tan(B éAD) = 5
1

 olduğuna göre |DC|  

kaç santimetredir?

A)	 2	 B)	3	 C)	 4	 D)	 5	 E)	 6

11.	 	 sin 49° = m

olduğuna göre – cos 16° aşağıdakilerden hangisine 
eşit olabilir?

A)	 8m4 – 8m2 – 1	 B)	 4m4 – 6m2 + m	
C)	 8m4 – 6m2 + 1	 D)	 8m4 – 8m2 + 1
		  E) 	4m4 – 6m2 + 1

12.		  π α
π

α< < =
3
2

2 24
25

ve sin

olduğuna göre cos α kaçtır?

A)	 -
5
4

	 B)	 -
5
3

	 C)	 -
25
7

D)	 -
5
1

	 E)	 -
25
1
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